

**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo S-L veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0485510

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde se zadovoljstvo i senzualnost prepliću, nadamo se da ćete otkriti pravo značenje erotske elegancije. Upoznajte naše **čarape za celo telo**, koje nisu samo modni dodatak, već prava revolucija u svetu strasti i intimnosti. Ove čarape su stvorene da naglase vašu figuru, pružajući vam osećaj samopouzdanja i zavodljivosti. S elegantnom crnom bojom, one se savršeno uklapaju u svaku priliku, čineći svaki trenutak posebnim.

Izrađene od najkvalitetnijeg poliamida, naše **čarape za celo telo** nežno obavijaju vaše telo, pružajući vam neodoljiv osećaj udobnosti i slobode pokreta. Bez obzira na to da li se pripremate za romantičnu večeru ili želite da dodate malo začina u svakodnevni život, ove čarape su pravi izbor za svaku priliku. S dizajnom koji savršeno pristaje veličinama S-L, svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi naglasio vašu lepotu i ženstvenost.

Brend Softline je sinonim za luksuz i stil u sexy shop industriji, i naša misija je da obezbedimo najprestižnije proizvode koji će vas inspirisati da istražujete svoje želje. U svakom komadu, umetnost i strast se sreću na jedinstven način, stvarajući savršenu kombinaciju estetike i funkcionalnosti. Kroz naše **čarape za celo telo**, otkrijte snagu senzualnosti koja vas poziva da izrazite svoj unutrašnji duh.

Vaša privatnost nam je na prvom mestu, stoga vam omogućavamo diskretnu dostavu na vašu adresu. Ne morate se brinuti o tome ko zna šta ste naručili; naš cilj je da vam pružimo sigurno i potpuno zadovoljavajuće iskustvo kupovine. Kada birate naše **čarape za celo telo**, birate luksuz koji će vam omogućiti da se opustite i prepustite mašti.

Zamislite trenutke provedenih u ovakvim čarapama, kada svaki dodir postaje priča za sebe. One su više od običnog komada garderobe; to su alati za buđenje strasti koje će vas povezati sa partnerom na dubljem nivou. Osetite kako vaša figura blista, a vaša samouverenost raste dok

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://sexy.rs/>

istražujete granice svoje senzualnosti. Svaka večera, svaka prilika postaje savršena sa dodatkom naših **čarapa za celo telo**.

Ne čekajte više da uđete u svet gde vaša mašta i želje mogu slobodno da se razvijaju. Uključite se u igru zavodljivosti i luksuza, i neka svaki trenutak bude posebna prilika za uživanje. Pronađite svoj savršeni par i dodajte ovu jedinstvenu kombinaciju elegancije i udobnosti u svoju kolekciju. Uz naše **čarape za celo telo**, svaki trenutak postaje prilika za proživljavanje strasti i romantike koja će vas obuzevati iznova i iznova.

Preuzmite kontrolu nad svojim željama i stvorite nezaboravne uspomene koje će trajati zauvek. Neka naše **čarape za celo telo** postanu deo vaše erotske avanture i uživajte u svakom trenutku koji donose. Otkrijte magiju koja se krije u ovim čarapama i zakoračite u svet pun uzbuđenja i senzualnosti. Vaša priča počinje ovde - budite deo nje danas!

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S-L veličine SLC0485510
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340739899
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------